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Datum: 17.04.2023 

 

 

Zapisnik 9. sestanka šolskega sklada OŠ Bovec 

 

Prisotni: Tjaša Kranjc Trebše, Vesna Kovač, Barbara Černuta, Kristina Krivec, Deana 

Kravanja, Vera Kranjc 

Opravičeno odsotna: Martina Kenda 

 

Dnevni red: 

1. točka: obravnavanje prošnje za sofinanciranaje prevoza v šolo v naravi na 
Debeli rtič (vrtec). 

2. točka: obravnavanje dveh prošenj za pomoč dvema družinama v stiski iz 
Ukrajine. 

 
Sestanek se začne ob 20.00 in poteka preko Meet-a. Predsednica Tjaša Kranjc Trebše 
vse prisotne pozdravi in se zahvali za prisotnost. 
 

Ad1. 

Že pred časom je šolski sklad prejel prošnjo za pomoč pri sofinanciranju prevoza, saj 

je zaradi majhnega števila predšolskih otrok cena šole v naravi visoka. Predlagalo se 

je iskanje cenejšega prevoznika. Tjaša nas seznani z novimi podrobnostmi glede 

prevoza na Debeli rtič. Mojci je uspelo najti cenejšega prevoznika, vendar je zaradi  

manjšega števila vpisanih otrok cena še narasla. V šolo v naravi gre po novem osem 

otrok in dve spremljevalki. Cena je zato narasla na 293,12 EUR na otroka.  

Vesna pove, da so se starši na sestanku pogovarjali tudi o tem, da bi otroke sami peljali 

na Debeli rtič, vendar se ta ideja v nadaljevanju ni realizirala, verjetno zaradi velike 

odgovornosti, ki bi jo moral starš, ki bi vozil, prevzeti. 

Tehtali smo različne možnosti glede višine pomoči, vsekakor pa smo bile že v začetku 

enotne, da bomo pomagali, saj si otroci zaslužijo letovanje. 

Na koncu soglasno, z izjemo enega vzdržanega glasu (mama otroka, ki obiskuje to 

skupino v vrtcu), sprejmemo odločitev, da bo sklad namenil  500 EUR za kritje prevoza. 

Cena, ki jo morajo starši po novem plačati, se tako zmanjša za več kot 50 EUR.  
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Sklep: Za šolo v naravi na Debelem rtiču za predšolsko skupino krije šolski sklad 

prevoz v vrednosti 500 EUR. 

 

Ad2. 

Sklad je prejel tudi dve prošnji za pomoč družinama, ki sta bili zaradi vojne primorani 

zapustiti svojo državo. Začasno bivališče so našli v Bovcu. Ena družina šteje pet 

članov, starša in tri hčerke, druga družina pa je sama mama z dvema otrokoma. Dva 

starša sta zaposlena, ena mamica službo še išče, vsi otroci obiskujejo našo šolo ter 

hkrati delajo še šolo na daljavo v svoji domovini. Živijo v skupnem stanovanju, saj mami 

z dvema otrokoma še ni uspelo najti svojega stanovanja za primerno ceno. Najemnine 

so v Bovcu namreč zelo visoke. Otroci imajo hrano v šoli subvencionirano, ravno tako 

so vložili vse potrebne vloge za pomoč beguncem, ki jo nudi naša država, a do zdaj, 

kolikor razpolagamo s podatki, odgovora še nimajo.  

Te ljudi so vojne razmere prisilile v beg in so v nezavidljivi situaciji. Strinjamo se, da si 

zaslužijo pomoč, sklad jim lahko v trenutni situaciji priskoči na pomoč edino pri nakupu 

šolskih potrebščin, kot so zvezki, pisala in podobno. Šolske pripomočke bodo 

potrebovali – kjerkoli bodo. Konec koncev je bila prireditev Drobtinica, v sodelovanju z 

Rdečim križem, izpeljana prav z namenom – pomagati šolskim otrokom v stiski.  

Sklep: vsakemu otroku iz teh dveh  družin sklad nameni 100 EUR za nakup 

šolskih potrebščin v knjigarni Tejka v Bovcu. 

 

Sestanek se konča ob 20:50. 

 

Predsednica: Tjaša Kranjc Trebše 


